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Kedves Olvasóink ! 






Kedves Látogatóink ! 





 Sok - sok szeretettel köszöntjük Öttevény Község honlapján ! Mint polgármester és mint magánember is
létfontosságúnak tartom, hogy a mai kornak megfelelõen mi is bemutatkozzunk és egyben kaput nyissunk a világ
felé. A következõ oldalakon szeretnénk minden hasznos információt közreadni településünkrõl az idelátogató embereknek.
Kérem ha tehetik idõzzenek el oldalainkon , hisz szeretnénk bemutatni múltunkat , jelenünket, és távlati terveinket. Az
elsõ igazi adat , mely településünkrõl szól elõször 1210-ben szerepel az oklevelekben. 





Az akkori latin elnevezés "via parata" ami annyit jelent, hogy készített út, öntött út. Igen , a mi kis falunk a népek
országútja mellett fekszik és bizony sokat tudna mesélni a múltról. Ahhoz , hogy jövõnknek mesterei lehessünk ismernünk
kell a múltunkat . E gondolatok közben döbbentem rá arra , bizony sokkal többet kellene tudni szülõfalunkról. " Hiszen nincs
jövõje az olyan nemzetnek amely nem ismeri , nem becsüli múltját. Csak akkor állhat magabiztosan , ha élnek gyökerei". 





Múlnak az évek , évtizedek, évszázadok és nemzedékek váltják egymást. Bizony néha elfeledkezünk átadni
egymásnak azt a sok információt ami velünk elõdeinkrõl , õseinkrõl szólt. Most az elkövetkezendõ oldalakon szeretném
mindezt az én lehetõségeimmel és természetesen a honlapkészítõ kiváló szakemberek segítségével pótolni , és egyben
szeretettel gondolni azokra akik oly sokat tettek hazájukért, falujukért. 





Én nagyon bízom abban , hogy hasznos információkkal eddig nem ismert dolgokkal sikerül felkelteni minden kedves
honlapunkra látogató érdeklõdõ figyelmét. Bízom abban is , hogy az itt olvasott és látottak alapján ellátogatnak
településünkre és megismerhetik illetve tapasztalhatják vendégszeretetünket. Szeretettel várjuk Önöket szép kis falunkba
Öttevényre! 






Tisztelettel és szeretettel köszönti Önöket : 






Öttevény, 2004. 






Király Péter polgármester 
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